

福彩助学在行动——

潍坊福彩开展形式多样的助学活动

□王雪峰

为传递福彩爱心，弘扬福彩文化，近年来，潍坊福彩开展了形式多样的助学活动。通过实地考察了解困难山区多家小学的情况，根据校方和学生的需求，向他们捐赠不同的物资。或捐赠图书，帮他们建立“福彩书屋”，或捐赠体育器械，让师生畅享运动的快乐。2019年由潍坊福彩主办的“潍坊福彩文化进社区”公益巡演是潍坊福彩开展助学活动的又一平台，巡演期间共捐助300名困难学子，发放助学金30万元。

2018年1月12日，潍坊福彩走进昌乐县高崖水库库区小学，带来1—6年级的必读课外书，帮他们设立“福彩书屋”，帮孩子们“筑梦未来”。

看到孩子们手捧心爱的图书，脸上露出纯真、满足的微笑，库区小学校长王仁川非常欣慰，他说：“感谢潍坊福彩，感谢‘福彩书屋’来到我们的校园，福彩中心考虑到我校学生的需求，量身送来必读课外书，这是为学生们送上的一份新年大礼，我代表库区小学全体师生感谢潍坊福彩。”

图书捐赠仪式结束后，学生代表表示：他们非常感谢学校和潍坊福彩的关心，他们一定会好好学习、刻苦读书，将来为国家和

社会的发展贡献自己的力量。

2018年4月12日，潍坊福彩组织工作人员来到临朐县辛寨镇杨家河小学，为他们带来1—6年级的必读课外书和钢制图书书架。

来自临朐县福彩销售一线的10位销售员代表向10名学生代表捐赠了部分图书。销售员代表曹文成说：“潍坊福彩始终秉承‘扶老、助残、救孤、济困’的发行宗旨，致力社会公益事业，此次走进杨家河小学为同学们送来必读课外书，希望同学们通过这些书籍可以获得更多的知识。”

“书山有路勤为径，学海无涯苦作舟”，希望同学们通过不断的学习实现自己的梦想，创造美好的未来。”同时，他表示作为一名福彩从业人员，用实际行动支持公益事业，感到无比自豪。

2019年5月22日，潍坊福彩组织干部职工与昌乐县销售员代表走进昌乐县红河镇大宅科小学，开展以“阳光福彩 活力校园”为主题的体育器材捐赠活动，向该校捐赠一宗价值3万元的体育器材，包括篮球、足球、排球、羽毛球、乒乓球等体育用品和一套体育锻炼专用器械。

潍坊福彩工作人员与学生代表开展了户外互动活动，一起打篮球、乒乓球，孩子们

满是汗水的脸上一直洋溢着幸福的笑容。互动活动结束后，学生代表开心地说：“我们会好好学习、刻苦读书，加强体育锻炼，实现德智体美劳全面发展，将来为国家和社会的发展贡献自己的力量。”校方代表也表示：感谢潍坊福彩为同学们送来了这份特殊的节日礼物，他们一定会充分利用这些体育器材，丰富同学们的课余生活，让同学们享受阳光体育，茁壮成长。

2019年5月30日，“六一”国际儿童节来临之际，潍坊福彩走进临朐县东城街道孔村小学，为该校捐赠了篮球、足球、排球、乒乓球台、羽毛球架，以及拔河绳、长短跳绳、羽毛球拍、乒乓球拍等体育器材，给孩子们送上一份丰厚的儿童节礼物。

潍坊福彩销售员代表和同学们来到操场开展了互动活动。他们一起踢足球、跳绳、做游戏，大家兴致勃勃，现场气氛非常热烈。充满“阳光”的销售员代表和活力四射的孩子们在同一片天空下一起运动，构成了一幅生动的画面。

“潍坊福彩文化进社区”公益巡演是潍坊福彩打造的一档宣传福彩公益形象的品牌活动，从2015年起，已经连续巡演5年，不仅为广大市民带来丰富多彩的文艺

节目，而且通过节目介绍了潍坊市福利彩票公益金的使用成果，展示福彩在保障民生、构建和谐社会中所作出的贡献，有力地促进了社会各界人士更全面地了解福彩、走近福彩。

本年度的公益巡演于6月18日在昌乐县五图社区启幕，而后分别在青州市、临朐县、寒亭区、安丘市、昌邑市、坊子区、诸城市、寿光市、高密市依次举行，共演出20场，每个地区两场演出同时进行，主会场演出歌舞、分会场演出戏曲。在主会场演出的同时，还举行了“公益福彩 筑梦前行”2019年潍坊市福利彩票发行中心公益助学金(救助金)发放仪式。每场由潍坊市福彩中心捐助30名困难学子，每人发放1000元救助金。共发放救助金30万元，300名困难学子得到救助。接受资助的学生，都是由当地民政部门通过公开、公平的方式选出的。

今后，潍坊福彩将认真贯彻“安全运行 健康发展”的工作方针，不断发挥自身优势，努力扩大发行，为公益事业筹集更多公益金，大力践行福彩发行宗旨，完善销售管理，传播“公益、慈善、健康、快乐、创新”福彩文化，有力促进社会福利事业蓬勃发展。



中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY



潍坊福彩 官方微信

壹张彩票 壹份爱心

扶老

为老人尽力

助残

为弱势帮扶

救孤

为亲情开渠

济困

为贫困解难



潍坊市福利彩票发行中心